

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON”

13-14 aprilie 2024

Vă invităm să participați la concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” care va avea loc în zilele de 13-14 aprilie 2024. Informațiile necesare (limitele materiei, regulamentul, modele de subiecte etc) se găsesc pe site-ul oficial al concursului:

www.ascchemis.ro/zircon

Inițiatorii și organizatorii concursului sunt: Societatea Profesorilor de Științe din Iași și Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului ”Cristofor Simionescu” – Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași.

Ediția din 2024 este a IV-a ediție a concursului ZIRCON și se adresează elevilor din clasele a VII-a, a VIII-a, a IX-a, a X-a, a XI-a și a XII-a profil teoretic și tehnologic.

Elevii participanți vor alege să susțină concursul la două din cele trei materii enumerate (biologie, chimie și fizică).

Pentru clasa a XII-a subiectele vor fi asemănătoare cu testele grilă de la examenul de Bacalaureat. Elevii vor alege un singur capitol din materiile de bacalaureat: unul de fizică (din cele 4 posibile – mecanică, termodinamică, electricitate și optică) unul de chimie (din cele două posibile - chimie anorganică sau chimie organică), unul de biologie (din cele două posibile - biologie vegetală și animală, anatomie și genetică). La înscriere trebuie să fie precizate capitolele la care se va susține concursul.

Pentru fiecare materie subiectul va fi sub forma unui test grilă care va conține 9 probleme (itemi) cu grad diferit de dificultate. Itemii vor avea 1 răspuns corect, 4 răspunsuri greșite și 1 răspuns de forma „nu știu”. Răspunsurile greșite bifate se depunțează cu 1 punct, iar răspunsul „nu știu” nu se depunțează.

Timpul de lucru este de 90 minute.

Atât înscrierea cât și locul de desfășurare al concursului vor fi de la domiciliul elevului participant.

Înscrierea elevilor se va face în perioada 18 - 31 martie 2024 pe site-ul oficial al concursului.

Pentru orice informație suplimentară contactați echipa de organizare la adresa:

concurszircon@gmail.com

Vă așteptăm cu drag!

Mult succes!